
iMBTVMKMHHi 
Posavčani! 

Po temnih dnevih vstaja naša katoliška pro

sveta k novemu življenju in delu za bodočnost. 
Zgrinjajo se zopet vrste naše mladine na novo 
delo v nov čas za boljšo bodočnost našo in naše 
skupne domovine. Temu pričajo številni prosvet

ni in fantovski tabori, ki se vrše sirom Slove

nije. Posavje pri tem obnovitvenem delu ne sme 
zaostati. Videmsko prosvetno okrožje in Posav

sko fantovsko okrožje priredita v nedeljo 8. av ■ 
gusta v Rajhenburgu »Posavski prosvetni tabor«, 
na katerega vabimo vse naše može in fante, 
žene in dekleta. Nihče naj ne ostane ta dan 
doma! Pokažimo, da nas temni in trdi dnevi 
preteklosti niso štrli, ampak okrepili in pomno

žili. Posavski prosvetni tabor v Rajhenburgu naj 
bo mogočna manifestacija Posavja za naše ob

novljeno delo. 

Slov. Bristrica. Blagoslovitev temeljnega kam

na novemu Slomšekovemu farnemu domu, ki se 
je izvršila v nedeljo, je v vseh župljanih vzbudila 
zavest, kako potrebno je bilo, da se je tudi Slov. 
Bistrica odločila za zidanje takega doma. Veli

ko število župljan^v se je zbralo pred cerkvijo 
ob temeljnem kamnu. Ob številni udeležbi duhov

ščine je imel g. ravnatelj Hrastelj primeren na

govor o Slomšekovem farnem domu. Po blago

slovitvi so položili pod temeljni kamen v poseb

no vdolbino kaseto, narejeno iz vojnega materi

jala. V kaseto so položili temeljno listino, ki je 
obsegala popis kako se je delo za Slomšeko? 
dom začelo, priložili pa so v imenu slovenskih 
mož zlatega pšeničnega klasja, v imenu sloven

skih žen in deklet cvetja s Slomšekovega groba, 
v imenu slovenskih fantov pa molitvenik »življe

nja srečen pot«, ki ga je Slomšek ravno pred 
sto leti poklonil slovenskim fantom, za mladino 
pa svetinjice s podobo Marije Pomagaj in s po

dobo Slomšeka. Po blagoslovitvi je bila slovesna 
služba božja za dobrotnike. Prepričani smo, da 
bo uspelo požrtvovalnosti g. župnika in njegovih 



zvestih župljanov, da bo dom še do jeseni pod 
streho. 

čadrani. V nedeljo 4. julija so se naše krščan

ske organizacije s častjo in molitvijo poklonile 
spominu velikega vladike in očeta slovenskega 
naroda, tri dni po sijajnem celjskem taboru pre

minulega nadškofa dr. J e g l i č a . Predsednik 
Prosvetne zveze g. dr. Josip H o h n j e c je v 
cerkvenem govoru raztolmačil možem in mlade

ničem dr. Jegličeva navodila za versko življenje 
in krščansko borbo, ki jo zahteva sedanji čas. 

Sv. Bupert nad Laškim. Navzlic mnogemu In 
napornemu deiu na njivah In travnikih si Je 
naša mladina tako rekoč ukradla čas ter v Pro

svetnem društvu priredila v nedeljo 27. junija 
dve lepi svečanosti: 20 letnico majniške dekla

racije in krasno igro »Dve materi«, Potem, ko 
so tamburaši za uvod udarili živo koračnico, je 
domači g. župnik orisal pomen majniške dekla

racije za Slovenijo in Jugoslavijo ter poudarjal, 
kako je naš slovenski David, prezaslužni g. dr. 
Korošec ugnal prevzetnega in nadutega nemške

ga Goliata. Deklici Ojsteršek Malka in Vengust 
Tončka ste v krasnih Gregorčičevih pesmih sla

vili delo naših pravih domoljubov. Igro »Dve ma

teri« so naša dekleta prav čedno predstavila; 
snov igre, ki poveličuje božjo Mater, in podaja

nje snovi po dekletih, ki so večinoma prvokrat 
nastopile na odru, je vse gledalce in poslušalce 
v dnu srca razveselilo; tako je prav, da se zlasti 
naša mladina ogreva za pravo krepost z njeno 
večno lepoto! 

Homec pri Sv. Frančišku. Poslovila se je od 
nas Otarjeva mamica. Bog jo je po svoji previd

nosti še posebej po dolgi bolezni pripravljal za 
nebesa, njenim ljubim otrokom pa dal obilno 
priložnosti, da so ji otroškovdano stregli ter 
tudi sebi nabrali obilno zasluženje. Njeno življe

nje je bilo polno dela in trdih žrtev, polno zata

jevanja in ljubezni, ki se daruje. Mnogo ljudi 
jo je prihajalo kropit. Njen pogreb je izpričal, 
kako je bila rajna mamica priljubljena. Ob grobu 
je plakala hčerka in trije sinovi. Ljudje so se 
razšli s tiho željo, naj sv. Frančišek čuva zadnji 
dom blage rajnice do dneva vstajenja. Rajna 
naj počiva v miru! Preostalim naše sožalje! 

Sv. Peter pod Sv. gorami. Kakor tat se je pri

kradla smrt v našo sredino in nam nenadno str

gala dragega moža in očeta Koren Alojza, po

sestnika v Križanvrhu. Bil je značajen, krščan

ski mož, vaščanom dober sosed, ter zvest naroč

nik »Slov. gospodarja« in katoliškega časopisja. 
Dolga leta je bil član Kat. prosvetnega društva. 
Na njegovih prsih je vedno blestel, tudi v času 
najhujšega narodnega preganjanja, slovenski 
znak. Vsako prvo nedeljo smo ga videli pri ob

hajilni mizi med člani apostolstva mož in fantov. 
Bil je dolgoleten ključar župne cerkve sv. Petra, 
za katere koristi je vneto skrbel. Letos pa, na 
praznik farnega patrona sv. Petra, ob času, ko 
je druga leta s tolikim veseljem pripravljal vse 
potrebno za slovesno procesijo, smo ga spremili 
v dolgem sprevodu na njegov zadnji, tihi dom. 
Nobeno oko ni bilo suho, ko smo jemali slovo od 
moža, ki nam je bil tako drag. Naj uživa plačilo 
pri Bogu! 


